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Szombathelyi Televízió - 2022.03.01. 
Kezdetét vette a csillagászati és űrtudományi szabadegyetem 
Az égbolt nem a határ címmel kétszemeszteres csillagászati és űrtudományi szabadegyetem vette 
kezdetét a Savaria Mozi nagytermében hétfőn az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium 
szervezésében. Hétfőnként ingyenesen, regisztrációt követően lehet részt venni a programokon. 
A nyitó előadáson Kovács József csillagász Mentőexpedíció - Hasznos túlélési tanácsok kezdő 
marslakóknak címmel tartott előadást, melyben a tudományos-fantasztikus filmek világának valós 
aspektusairól beszélt. 
https://www.sztv.hu/hirek/kezdetet-vette-a-csillagaszati-es-urtudomanyi-szabadegyetem-
20220301 
 
MTI – 2022.03.02. 
Az egyetemek és szakképző intézmények is segítik az érkezőket 
Borhy László, a Magyar Rektori Konferencia elnöke arról beszélt, hogy szervezetük 64 
intézménye ajánlotta fel segítségét az érintett hallgatók, az oktatók és családjuk megsegítésére. A 
segítségnyújtás gyorsan, folyamatosan és koordináltan zajlik az ITM-mel és a Hallgatói 
Önkormányzatok Országos Konferenciájával (HÖOK) közösen – mutatott rá az ELTE rektora. 
Megjelent még: pecsiujsag.hu – Híradó.hu – Webradio.hu - Blikk.hu - hrportal.hu 
 
ng.24.hu - 2022.03.02. 
Gyógyuló dunai úszóláp 
Becz Barnabás Álmos, aki a parányok világáról készített természetfilmet , talán nem választja a 
biológusi pályát, ha dédapja, S. Becz Pál versei nem inspirálják. Az ELTE Biológia Doktori Iskola 
fiatal PhD-hallgatójára ez a pár sor volt a legnagyobb hatással: „Nézd, egy vízcsepp szűk határa 
Egy világot zár magába! S benne parány apró lények Tért s nyugalmat lelve élnek.” 
https://ng.24.hu/termeszet/2022/03/07/gyogyulo-dunai-uszolap/ 
 
Hungary Today - 2022.03.02. 
Teachers in Christian Schools Join Civil Disobediance Movement and Protests 
"We firmly believe that the civil disobedience of our colleagues also sets an example for future 
generations to create a successful, autonomous society," ELTE teachers working in higher 
education wrote. Continue reading “I’ve been in the profession for many decades, if now is the 
time, then now is the time. It is written: the proclamation of the truth is required in both 
appropriate and inappropriate situations. Professionalism has been missing for a very long time. 
https://hungarytoday.hu/christian-schools-teachers-protest-protesting-budapest-hungary/ 
 
europapont.blog.hu – 2022.03.02. 
Ötmillió igazolt sportoló és kerékpáros sztrádák 
Réthelyi Orsolya, az ELTE Néderlandisztika Tanszékének vezetője az Úti cél: remény című, a két 
világháború közötti nemzetközi gyermekvonat-akciót bemutató kiállításról beszélt az Európai 
Bizottság Magyarországi Képviseletének rendezvényén. Az első világháború és az azt követő 
időszak súlyos politikai, gazdasági és társadalmi válsága a gyermekek számára jelentette a 
legnagyobb megpróbáltatást. Magyar és külföldi szervezetek, magánszemélyek és egyházak 
összefogásának eredményeképp született meg az a több európai országot érintő segélyprogram, 
amely a kiállítás fő témáját adja. 
https://europapont.blog.hu/2022/03/02/haga_sportfovaros 
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Qubit.hu - 2022.03.02. 
A választók 18 százalékáért kell megküzdenie a kormánypártnak és az ellenzéknek 
A kutatók tehát nem feltétlenül az általuk fontosnak tartott kérdéseket tették fel a kérdőívben, 
hanem olyan problémákat vetettek fel, amelyek a politikai kommunikációban leginkább 
megjelennek – magyarázta Gerő Márton szociológus, az ELTE Társadalomtudományi Karának 
tudományos munkatársa. 
https://qubit.hu/2022/03/02/a-valasztok-18-szazalekaert-kell-megkuzdenie-a-kormanypartnak-
es-az-ellenzeknek 
 
Kossuth Rádió - Napközben - 2022.03.02. 
Hogyan segíthetünk az ukrajnai menekülteken? 
Az ELTE képzési, szakmai spektrumának egy igen széles köre mozdult meg e tekintetben, és egy 
rendkívül intenzív, és ebben a szörnyű helyzetben azért mégiscsak egy örömteli dolog, hogy az 
összefogás ilyen mértékben mozgatta meg az ELTE vezetését és a hallgatói közösségét is – 
mondta Kathi Attila kommunikációs igazgató. (A felvételen 10:26:40-től) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-03-02_09-05-00&enddate=2022-03-
02_11-10-00&ch=mr1 
 
Eduline – 2022.03.03. 
Összeszedtük az összes budapesti egyetemi fenntartású általános iskolát 
Április elején tartják az általános iskolai beiratkozást. Hogy könnyebb legyen a választás, mutatjuk 
az összes fővárosi egyetemi fenntartású általános iskolát. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20220225_egyetemi_fenntartasu_iskolak_budapest 
 
Vaskarika.hu - 2022.03.03. 
Kiállítás a Szombathelyi Művészeti Szakgimnázium 2019-2021 között készült legjobb 
munkáiból 
A tagozati tárlaton köszöntőt mondott Rápli Róbert igazgató és Magyarósi Richárd képző- és 
iparművészeti igazgatóhelyettes, a kiállítást dr. Bordács Andrea esztéta, műkritikus, az ELTE 
SEK Vizuális Művészeti Tanszék vezetője nyitotta meg. A tárlat március 20-ig tekinthető meg a 
képtárban. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/21757/ 
 
InfoRádió Paragrafus - 2022.03.03. 
Jogászoknak és nem szakmabelieknek is kínál posztgraduális képzéseket az ELTE Jogi 
Továbbképző Intézet 
Mindazok, akik legalább egy alapképzéssel rendelkeznek, és érdeklődnek a jog iránt, azoknak 
tudunk továbbképzést, egyetemi szintű továbbképzést nyújtani – mondta el az adásban Báldy 
Péter, az ELTE Jogi Továbbképző Intézet. 
https://infostart.hu/inforadio/paragrafus/adasok/2022/03/03/a-paragrafus-magazin-2022-
marcius-3-i-adasa 
 
Telex - 2022.03.03. 
Eltűnnek a téli hidegrekordok, és ez egyáltalán nem olyan jó hír, mint amilyennek elsőre 
tűnhet 
Hazánkban a tél számít a legváltozékonyabb évszaknak, azaz ilyenkor lenne a legnagyobb esélye 
meleg- és hidegrekordok előfordulásának is, de a Másfélfok.hu friss elemzése szerint az elmúlt tél 
példája nem egy kirívó eset. – olvasható a csütörtökön publikált jelentésben, amelyet Szabó Péter, 
éghajlatkutató, az ELTE Meteorológiai Tanszékének doktorandusza és Pongrácz Rita, 
meteorológus, hidrológus, a földtudományok doktora (PhD), az ELTE TTK Meteorológiai 
Tanszékének adjunktusa közösen jegyez. 
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https://telex.hu/belfold/2022/03/03/a-teli-hidegrekordok-eltunnek-a-melegrekordokbol-egyre-
tobb-lesz-masfelfok 
 
Haon.hu – 2022.03.04. 
A Magyar Kultúra közönségestje 
A Magyar Kultúra magazint és készítőit ismerhették meg az érdeklődők csütörtökön, a debreceni 
Modemben Bonczidai Éva főszerkesztő és Döme Barbara főszerkesztő-helyettes előadása révén. 
A beszélgetés vendége volt dr. Balázs Géza, az ELTE, a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem 
és a Színház- és Filmművészeti Egyetem nyelvészprofesszor tanára. 
https://www.haon.hu/helyi-kultura/2022/03/a-magyar-kultura-kozonsegestje 
Megjelent még: magyarmuzeumok.hu 
 
bdpst24.hu - 2022.03.04. 
Jubileumi rendezvénysorozat a Stúdió „K”-ban 
A programhoz kapcsolódó beszélgetéseket Sándor L. István színháztörténész, a 
Szabadságszigetek (Fodor Tamás és a Stúdió “K” története 1978-ig) című részletgazdag könyv 
szerzője, valamint Darida Veronika esztéta, az ELTE BTK habilitált egyetemi docense vezeti.  
https://bdpst24.hu/jubileumi-rendezvenysorozat-a-studio-k-ban/ 
Megjelent még: kultura.hu - hirosveny.hu - papageno.hu - deszkavizio.hu 
 
ujegyenloseg.hu - 2022.03.04. 
A noszogatás tudománya: „nudge” és fenntarthatóság 
Milyen eszközökkel befolyásolnak minket, és milyen jogi-etikai kérdéseket vet fel a viselkedés 
változtatás pszichológiai paradigmája? Ebben az adásban Köves Alexandra a nudge-ról beszélget 
Czabán Samuval, az ELTE Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola doktoranduszával, akinek a 
kutatási területe a viselkedési joggazdaságtan. Az elvárás, hogy a döntéseinkben racionálisak 
legyünk a felvilágosodás óta meghatározza a gondolkodásunkat. 
https://ujegyenloseg.hu/a-noszogatas-tudomanya-nudge-es-fenntarthatosag/ 
 
VG.hu - 2022.03.04. 
Ösztöndíjakkal is segíti a felsőoktatás az Ukrajnából menekülőket 
Az ELTE-n 157 ukrajnai hallgató tanul, közülük 116-an kettős állampolgárok, kollégiumaiban 
pedig összesen 221 fő ukrajnai lakóhellyel rendelkező hallgató tartózkodik. Az egyetem minden 
hallgatója számára biztosítja a megfelelő tájékoztatást, és szükség esetén pszichológiai segítséget is 
nyújt – írták. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/03/osztondijakkal-is-segiti-a-
felsooktatas-az-ukrajnabol-menekuloket 
 
Magyar Nemzet - 2022.03.04.  
Vulkán a Yellowstone alatt 
A Földrajzi Közleményekben az ELTE négy földrajzosa (Kőszegi Margit, Bottlik Zsolt, Telbisz 
Tamás és Mari László) arról írt, hogy a pártállami diktatúra időszakában létrehozott 
természetvédelmi területek a rendszerváltást követően a hazai társadalomban is felértékelődtek. A 
globalizációval beköszöntő életmódváltozás, a természetvédelem diskurzusának kiteljesedése, 
valamint a globális klímaváltozás kérdéseinek hétköznapokban való megjelenése mellett a hazai 
turizmus állami támogatása is növelte a hazai nemzeti parkok jelentőségét. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/03/vulkan-a-yellowstone-alatt 
 
Infostart.hu - 2022.03.04. 
"Köldökzsinór" jöhet létre Ukrajna és az Európai Unió között 
Fóris György, az ELTE Politikatudományi Intézet külső oktatója szerint felgyorsulhatnak az 
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Európai Unió csatlakozási tárgyalásai az orosz–ukrán háború miatt. Az InfoRádió Brüsszeli hét 
című műsorában elmondta, Kijev csatlakozási kérelme után a törökhöz hasonló viszony alakulhat 
ki Ukrajna és az EU között. 
https://infostart.hu/kulfold/2022/03/04/koldokzsinor-johet-letre-ukrajna-es-az-europai-unio-
kozott 
Megjelent még: 444.hu 
 
Nyugat.hu - 2022.03.04. 
77 évvel ezelőtt bombázták le Szombathelyt 
423 ember halt meg a városban ezen a napon. A szombathelyi önkormányzat, az ELTE Savaria 
Egyetemi Központ és a Szent Erzsébet Plébánia szervezésében három helyszínen is 
megemlékeztek pénteken Szombathely bombázásának 77. évfordulójáról. 
https://www.nyugat.hu/cikk/77_ezelott_bombaztak_le_szombathelyt 
 
Blikk – 2022.03.05. 
Dr. Grétsy László: Akik engem le akartak járatni, azok a céljukat nem érték el 
Az ELTE bölcsészkarára kerülve, s a kitűnő nyelvészprofesszorok előadásait hallgatva szinte 
belém nyilallott a felismerés, hogy engem a nyelv érdekel leginkább, azt szeretem legjobban – 
mondta a kilencvenedik születésnapját ünneplő nyelvész. 
https://www.blikk.hu/sztarvilag/sztarsztorik/gretsy-laszlo-kilencven-eves-szuletesnapi-
interju/mdgp6s7 
 
Eduline.hu - 2022.03.05. 
Friss: hat hónap után lazítanak a szabályokon, hétfőtől nem kötelező a maszk az ELTE-n 
Az ELTE-n az elsők között, még augusztusban tették kötelezővé a maszkviselést, hétfőtől 
azonban maszk nélkül is be lehet majd lépni az épületekbe. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220305_hetfotol_nem_kotelezo_a_maszk_az_ELTEn 
Megjelent még: Középsuli.hu  
 
Mandiner.hu – 2022.03.05. 
„Nem is gondoltuk, hogy a magyarok ilyen segítőkészek” – kárpátaljai menekültek a 
Mandinernek 
„A szívem ott hasadt volna meg, ha el kellett volna engednem harcolni. Választanunk kellett”– 
kezdi menekülésük történetét egy kárpátaljai asszony, aki kisebbik fiával a héten érkezett 
Budapestre. Nagyobbik fia Budapesten tanul, és az ELTE Márton Áron Szakkollégiumában lakik, 
így az intézménynek hála, ők is kaptak itt szállást.  
https://mandiner.hu/cikk/20220305_karpataljai_menekultek_riport_elte 
Megjelent még: Frisss.hu 
 
Origo.hu - 2022.03.05. 
Magyar vegyészek iránymutatása formálja a jövő katalizátorait 
Egy megfelelően kiválasztott katalizátor a folyamatokat sokszorosan tudja gyorsítani és 
esetenként olcsóbbá tenni, mivel sok köztes lépést válthat ki. A katalizátorkutatások egyik fő célja, 
hogy olyan új anyagokhoz jussunk, melyek kisebb környezeti ártalommal és/vagy olcsóbban 
állíthatók elő, mint a manapság gyakran alkalmazott katalizátorok" – mondta Novák Zoltán, az 
ELTE TTK Kémiai Intézet Szerves Kémiai Tanszékének egyetemi tanára, a Diagnosztika és 
Terápia Kiválósági Program kutatója. 
https://www.origo.hu/tudomany/20220305-elte-magyar-vegyeszek-iranymutatasa-formalja-a-
jovo-katalizatorait.html 
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Qubit.hu - 2022.03.05. 
A szociográfia az utcán hever, akárcsak az otthontalanok 
Na de hogyan válhat kérdésessé éppen a társadalomról szóló leírásnak a társadalmon belül 
elfoglalt szerepe? – teszi fel a kérdést cikkében Kiszely Zsófia, az ELTE Irodalomtudományi 
Doktori Iskolájának hallgatója, akinek kutatási területe az irodalmi szociográfiák kulturális 
antropológiai vizsgálata. A cikk az ELTE BTK doktori képzésén működő esszéíró kör 
szerkesztési közreműködésével, Hetényi Zsuzsa vezetésével készült. 
https://qubit.hu/2022/03/05/a-szociografia-az-utcan-hever-akarcsak-az-otthontalanok 
 
Blikk.hu - 2022.03.05. 
Fedezzük fel Szombathelyt! Izgalmas programok és látnivalók a család minden tagjának 
Az ELTE Gothard Asztrofizikai Obszervatórium és Multidiszciplináris Kutatóközpont nem 
messze található az arborétumtól. A kiállításon továbbá a XIX. és XX. század fordulóján végzett 
európai színvonalú asztrofizikai kutatások eszközeit is megcsodálhatjuk, többek között egy 
asztrokamerát, meteoroszkópot, valamint légnedvesség-mérőt is. Bizonyos időközönként pedig 
éjszakai csillagészlelésen is részt vehetünk - tudtuk meg Szabó M. Gyulától, az MTA doktorától. 
https://www.blikk.hu/eletmod/utazas/szombathely-utazas-latnivalok-csaladi-program/we6mbcs 
 
Vaol.hu - 2022.03.06. 
Tudományos szempontból szedte ízekre a Mentőexpedíció című filmet Kovács József 
csillagász 
Kezdő marslakóknak adott hasznos tanácsokat Kovács József csillagász, az ELTE Gothard 
Asztrofizikai Obszervatórium tudományos főmunkatársa a Savaria moziban. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/03/tudomanyos-szempontbol-szedte-izekre-a-
mentoexpedicio-cimu-filmet-kovacs-jozsef-csillagasz 
 
24.hu - 2022.03.06. 
Ezért tekinti Putyin orosznak Ukrajnát 
Az orosz–ukrán konfliktus gyökereit sokan a szovjet időszakban keresik, az ellentét előzményeit 
vizsgálva viszont jóval távolabbi korokig is érdemes visszamenni. Gyóni Gáboral és Mezei 
Bálinttal, az ELTE oktatóival beszélgettünk. 
https://24.hu/tudomany/2022/03/06/ukrajnai-orosz-ukran-haboru-tortenelem-vlagyimir-
putyin/ 
Hasonló megjelenések: KlubRádió – Népszava 
 
M1 Hírek - 2022.03.06. 
Hétfőtől enyhítenek idehaza a koronavírus-járvány ellen hozott intézkedéseken 
Az átlagos vagy általános globális járvány ez valóban visszaszorult, de ezt úgy hívjuk, hogy NDMI 
alakul ki, azaz hol itt, hol ott fel fog bukkanni a következőkben is, és azt tehetjük ellene, hogy 
megtartjuk a védettségi szintünket, vigyázunk magunkra és a környezetünkre, különösen az 
idősebbek, tehát 60 év fölöttiek. (A felvételen 12:17-től) 
https://mediaklikk.hu/video/hirado-2022-03-06-i-adas-12/ 
 
Vaol.hu - 2022.03.07.  
Ritka halfajok a városban - Dunai küllő, nyúldomolykó, szivárványos ökle a Perintben  
Dr. Szinetár Csaba, az ELTE Savaria Egyetemi Központ főiskolai tanára figyelt fel néhány éve 
arra, hogy a Perint városi, belterületi szakaszán olyan védett halak élnek, amelyek jelenléte a 
szakemberek számára nagyon meglepő. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/03/kulonleges-ritka-vedett-halfajok-bukkantak-elo-
szombathelyen 
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Magyarkurir.hu - 2022.03.07. 
Meglátjuk-e Istent a saját alkotásában? – Teremtésvédelmi konferenciát rendeztek 
Veszprémben 
A veszprémi konferencián Ágoston-Kostyál Csilla, az ELTE egyetemi adjunktusa bemutatta a 
különböző „öko-érzelmeket”, valamint hogy milyen módon tudunk ezekkel úgy megküzdeni, 
hogy saját mentális egészségünknek és a bolygónak is jót tegyünk. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/meglatjuk-e-istent-sajat-alkotasaban-teremtesvedelmi-
konferenciat-rendeztek-veszpremben 
 
M1 Híradó – 2022.03.07. 
Már nem kötelező a maszkviselés 
Az általános globális járvány valóban visszaszorult, de ezt úgy hívjuk, hogy NDMI alakul ki, azaz 
hol itt, hol ott fel fog bukkanni a következőkben is. És azt tehetjük ellene, hogy megtartjuk a 
védettségi szintünket, vigyázzunk magunkra és a környezetünkre – hívta fel a figyelmet 
Kacskovics Imre immunológus, az ELTTE Természettudományi Kar dékánja. (A felvételen 
17:48-tól) 
https://hirado.hu/video/2022/03/07/hirado-2022-marcius-7-600/ 
 
Vaol.hu – 2022.03.08. 
Szabad szobák kollégiumokban, az ELTE is fogad menekülteket Ukrajnából 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem kétszáz férőhelyet ajánlott fel a kollégiumaiban az ukrajnai 
menekültek számára. Ha Szombathelyen is igény lesz menekültek elhelyezésére, a felajánlott 200 
férőhely keretéből a Pável Ágoston Kollégiumban is biztosítanak szálláslehetőséget. 
https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/03/szabad-szobak-kollegiumokban-az-elte-is-fogad-
menekulteket-ukrajnabol 
 
Vaol.hu - 2022.03.08. 
Tisztelet a tiszteletbeli konzuloknak 
Tisztelet a tiszteletbeli konzuloknak címmel kiállítás nyílt tegnap az ELTE Savaria Egyetemi 
Központ C épületének aulájában, majd konferencia kezdődött a Külgazdasági és 
Külügyminisztérium szervezésében Osztrák-magyar diplomáciai együttműködés a kiegyezéstől 
napjainkig címmel.  
https://www.vaol.hu/vezeto-hirek/2022/03/a-diplomacia-mukodese-tisztelet-a-tiszteletbeli-
konzuloknak-cimmel-nyilt-kiallitas-szombathelyen 
 
Greendex.hu - 2022.03.08. 
Magyar kutatónők, akikre joggal lehet büszke az egész világ 
Kubinyi Enikő 1976-ban született, Junior Prima- és L’ORÉAL-UNESCO-díjas etológus, 
biológus, fő kutatási területe a kutyák és a farkasok viselkedésgenetikája . Az ELTE Etológia 
Tanszék az ő közreműködése révén nőtte ki magát a világ élvonalbeli kutya- és farkaskutató 
intézetévé. 1994-ben csatlakozott a Családi Kutya Programhoz, amely a világon elsőként 
foglalkozott a kutya és az ember kapcsolatának viselkedési és gondolkodásbeli vonatkozásaival. 
https://greendex.hu/magyar-kutatonok-akikre-joggal-lehet-buszke-az-egesz-vilag/ 
 
WMN – 2022.03.08. 
Egy jövendőbeli tanár vallomása 
Két éve vettek fel az ELTE nappali tagozatos, osztatlan tanári képzésére, magyar–történelem 
szakon. Naiv, felhőtlen örömöt éreztem, ami a hónapok múltával egyre sötétebb színekbe 
öltözött. És mi leszel, ha nagy leszel? – hangzik el a kérdés oly gyakran. Eleinte mit sem sejtve 
feleltem könnyedén, hogy tanár leszek. Ma már tudom, hogy milyen következményekkel jár ez a 
kijelentés. 
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https://wmn.hu/vim/57090-hulyenek-neznek-mert-hajlando-vagyok-aldozatot-hozni-egy-olyan-
szakmaert-ami-idehaza-ma-mar-szinte-halott---egy-jovendobeli-tanar-vallomasa 
 
Innoteka.hu - 2022.03.08. 
Müográfiai kutatás magyarokkal 
A gyorsan fejlődő müográfia nagyenergiás, illetve részecskefizikai mérőeszközöket használ 
földtudományi, geofizikai és mérnöki területeken. „A kozmikus részecskék rendkívüli 
áthatolóképessége miatt olyan, több tíz métertől több kilométerig terjedő méretű objektumok 
válnak „átvilágíthatóvá”, mint a nagy méretű modern vagy akár történelmi jelentőségű 
építmények, barlangokat, bányákat tartalmazó kőzettestek vagy vulkáni hegykúpok is” – 
magyarázta Surányi Gergely, az ELTE geofizikusa. 
https://www.innoteka.hu/cikk/muografiai_kutatas_magyarokkal.2450.html 
 
Innoteka.hu – 2022.03.08. 
Két világ határán 
Valaki azt mondta, egy kicsit jobban kellene érteni a nyelvészethez. Így ELTE TTK-sként 
jelentkeztem a bölcsészkaron, hogy bizonyos nyelvészeti órákra be szeretnék járni, mire azt 
mondták, lehetséges, de ehhez fel kell vennem nemcsak az engem érdeklő tárgyat, hanem az 
előző évfolyam alapozó kurzusait is – meséli Prószéky Gábor nyelvész-informatikus. 
https://www.innoteka.hu/cikk/ket_vilag_hataran.2446.html 
 
Telex.hu - 2022.03.08. 
Új gépi tanulásos módszert fejlesztettek ki az ELTE kutatói az emberi agy 
kapcsolatainak leírásait felhasználva 
Egy új módszert fejlesztettek ki az ELTE kutatói, amivel hatékonyabbá tehetik a gépi tanulást – 
írták kedden a Telexnek egy közleményben. A kutatásukhoz az emberi agy kapcsolatainak leírását 
használták fel, hogy teszteljék a módszert, amit végül Newton-elmosásnak neveztek el. A 
Scientific Reports című szaklapban megjelent tanulmányukat itt elolvashatja. 
https://telex.hu/tudomany/2022/03/08/elte-matematikai-intezet-pit-bioinformatikai-csoport-
newton-elmosas-gepi-tanulas-mesterseges-intelligencia 
Megjelent még: MTI -  Computerworld.hu – Webradio.hu – Origo – Magyar Hírlap – HVG - 
Medicalonline.hu – Gyártástrend – Minuszos.hu 
 
168.hu - 2022.03.08. 
Putyin ukránt fogott, de az nem ereszti 
A tévhitek ellenére a NATO keleti terjeszkedése semmilyen bizonyíthatóan létező megállapodást 
nem sértett, Putyin csak ürügyet keresett az ukrajnai háborúhoz. A lépés miatt a Kreml súlyos árat 
fog fizetni – mondta a 168 Órának adott interjújában Dunay Pál, ELTE oktatója. A posztszovjet 
térség alapos ismerője Németországban az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet 
(EBESZ) megbízásából dolgozik.  
https://168.hu/itthon/putyin-ukrant-fogott-de-az-nem-ereszti-228731 
 
Uzletihirszerzes.hu - 2022.03.08. 
ELTE Karriernap, 2022. április 28. 
Az ELTE Karriernap 2022-ben 1 alkalommal, a tavaszi félévben kerül megrendezésre, mely 
esemény szervezésében a Frissdiplomás Kft. ezúttal is szerepet vállal. 
https://uzletihirszerzes.hu/sajto-hirfigyeles/esemenyfigyelo/konferenciak-
kepzesek/item/13759-elte-karriernap-2022-aprilis-28.html 
 
ng.24.hu - 2022.03.08. 
A teknős család, amely túlélt egy globális katasztrófát 
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A Dortoka vremiri faj leírását jegyző tanulmány első szerzője a Tübingeni Egyetem 
doktorandusza, Felix J. Augustin. A kutatást vezette Dr. Rabi Márton, a Tübingeni Egyetem 
munkatársa, Csiki-Száva Zoltán (Bukaresti Egyetem), Andreas T. Matzke (Tübingeni Egyetem) és 
Botfalvai Gábor (ELTE-TTK-MTM) közreműködésével. 
https://ng.24.hu/tudomany/2022/03/08/a-teknos-csalad-amely-tulelt-egy-globalis-katasztrofat/ 
 
M1 Híradó - 2022.03.08. 
Virágokat ültettek nőnap alkalmából az Eötvös Loránd Tudományegyetem udvarán 
Virágokat ültettek nőnap alkalmából az Eötvös Loránd Tudományegyetem udvarán. A 
Mályvavirág Alapítvány azzal a céllal szervezte a programot, hogy a népegészségügyi szűrések 
fontosságára hívják fel a figyelmet. (A felvételen 11:57-től) 
https://hirado.hu/video/2022/03/08/hirado-2022-marcius-8-1600/ 
Megjelent még: Rádió1  
 
Magyar Hírlap – 2022.03.09. 
Szakmai válaszok 
Szükség van a negyedik oltásra, főleg azoknak, akik négy hónapja vagy annál hosszabb ideje 
oltatták be magukat, valamint azoknak, akik elmúltak 65 évesek vagy immunhiányos betegek, 
például szervátültetettek, rákbetegek, akik olyan gyógyszeres terápiát kapnak, amely az 
immunrendszer gyengüléséhez vezet – fejtette ki álláspontját a nemzetközi ajánlások alapján az 
ELTE Természettudományi karának dékánja. Kacskovics Imre leszögezte, mindennek az az oka, 
hogy a koronavírus még mindig itt van velünk, és itt is marad, tehát folyamatosan fertőzni fog. 
https://www.magyarhirlap.hu/kronika/20220309-szakmai-valaszok 
 
Magyar Demokrata - 2022.03.09.  
Gepárdok a promenádon - Szórakozástörténeti tárlat nyílt a kiscelli múzeumban 
Hogy min ámult a nép a reformkori Pesten? Arról a Show és business Pest-Budán: kötéljárók, 
önmozgányok és más világszámok című tárlata mesél Molnár Dávid színháztörténésznek, 
valamint Teller Katalinnak, az ELTE-BTK esztétika tanszéke docensének, a kiállítás kurátorainak 
jóvoltából. 
Nyomtatott megjelenés, 72-73. oldal 
 
Magyar Mezőgazdaság - 2022.03.09.  
Jól működő „cserekereskedelem” 
Négy éve, 2018 januárjában javasolta a természetvédelmi jeles napok sorába a beporzók napját az 
ELTE Természettudományi Karának egy hallgatója és egy oktatója. Ekkoriban már az Európai 
Unió is kiemelt figyelmet kezdett fordítani a beporzókra, és uniós szintű változások kezdődtek a 
védelmük érdekében. Ezek az intézkedések azonban kevésnek bizonyultak, ezért indított el az 
Európai Bizottság egy beporzókkal kapcsolatos uniós kezdeményezést. 
Nyomtatott megjelenés, 20. oldal - Megjelent még: Kertészet és szőlészet 
 
Kemma.hu – 2022.03.09 
Ékszerdoboz a Duna jobb partján: amire, akikre minden komáromi büszke lehet 
A római kort kutató régészeti ásatások folyamatosan zajlanak: a helyi Klapka György Múzeum és 
az ELTE Régészeti Tanszékének munkatársai újra és újra vallatják a földterületeket megennyi 
hihetetlen emléktárgyat, korabeli épületeket, fürdőket feltárva, melyek a közeljövőben megnyíló 
Brigetio Öröksége Látogatóközpontban lesznek megtekinthetők. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2022/03/ekszerdoboz-a-duna-jobb-partjan-amire-akikre-
minden-komaromi-buszke-lehet 
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Eduline.hu - 2022.03.09. 
Ezüstérmet szerzett az egyik legnevesebb perbeszédversenyen az ELTE csapata 
Második helyezést szerzett az Eötvös Loránd Tudományegyetem jogi karának csapata a 
European Friendly nemzetközi jogi perbeszédversenyen. 
https://eduline.hu/felsooktatas/20220309_ELTE_Jessup_csapat_masodik_hely_European_Frie
ndly 
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